

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 17/10/2024 | Edição: 202 | Seção: 3 | Página: 79

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 47/2024

SELEÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 44/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA mediante medida autotutelar, torna pública a retificação do Edital nº 044/2024, publicado no Diário Oficial da União Nº 199, p. 77, de 14 de outubro de 2024, referente seleção de Professor Visitante, Resultado Final do Edital 035/2024, publicado no Diário Oficial da União Nº 168, p. 100, de 29 de agosto de 2024, e suas retificações, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Programa de Pós-Graduação em Ensino (POSENSINO): 1ª MARIA MARGARITA VILLEGAS GRATEROL - APROVADA - CLASSIFICADA. 2º RAONI BORGES BARBOSA - APROVADO."

Leia-se:

"Programa de Pós-Graduação em Ensino (POSENSINO): 1ª MARIA MARGARITA VILLEGAS GRATEROL - APROVADA - CLASSIFICADA."

Onde se lê:

"Programa de Pós-graduação em Direito (PPGD): 1º Júlia de Souza Rodrigues - APROVADA - CLASSIFICADA."

Leia-se:

"Programa de Pós-graduação em Direito (PPGD): 1º Júlia de Souza Rodrigues - APROVADA - CLASSIFICADA. Programa de Pós-graduação em Ambiente, Tecnologia e Sociedade (PPGATS): 1º Raoni Borges Barbosa - APROVADO - CLASSIFICADO".



Mossoró, 16 de outubro de 2024.

LIANA HOLANDA NEPOMUCENO NOBRE

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação

RODRIGO NOGUEIRA DE CODES

Reitor

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.